

OBSAH

Co tě čeká...

6 **Pro všechny:**

Úvodník – pro tebe...

To, co většina lidí ráda přeskočí, to zdůrazňujeme. Úvodník obsahuje několik důležitých zasvěcených informací o této knížce. Doporučujeme vám si ho přečíst, abyste u jiných článků zbytečně nenarazili na nejasnosti.

9 **Pro lidi na nesprávné cestě:**

Je načase ukončit tvou odyseu...

Dojít do cíle je lepší, než být na cestě. Osobní zpověď o hledání pravdy a života, který stojí za to žít.

15 **Pro oportunisty:**

Odvaž se podívat za kulisy

Až odtáhneš oponu... O obavách, nesnázích, omezeních a slepých uličkách představitelů církve a jejich institucí. Hra s mnoha prohrávajícími a téměř žádnými vítězi se chýlí ke konci.

19 **Pro řadové členy církví a křesťanských společenství:**

Z úkrytu na čerstvý vzduch

Co se stane, když opustíš úkryt církevních zdí a na vše budeš hledět z jiné perspektivy? Polapený ve víru náboženského citění, špatného svědomí, nespočetných církevních aktivit, systémů a struktur je slyšet tvůj křik: Co je život? Odvážíš se vystrčit nos z klamu tvé bezpečné ochrany? Nadechni se čerstvého vzduchu!

25 Pro dogmatiky a lidi věrné principům:

Když principy pokulhávají...

Náboženstvím jsi obklopený všude: tvé jednání, reakce a myšlenkové pochody jsou určovány pravidly, zákony a předpisy. Máš pocit, že jsi na správné straně. Na každou otázku máš vhodnou odpověď – ale jak daleko ses tím vzdálil od života samotného?

37 Pro odvážné:

Spolehej na slib ... a tvůj život se změní

Poznej skutečné záměry svého Stvořitele. Odhal v nich svou pravou identitu! A svět v tobě a kolem tebe se stoprocentně stane pestřejším, svěžejším a napínavějším. Pravý nefalšovaný život – s nesmírným a jedinečným Stvořitelem za jedinečných podmínek! Následuj jeho výzvu!

51 Pro lidi hladové po lásce a lidi, kteří přichází z jiných směrů:

Královské srdce – kde končí slova a začíná tvůj příběh

Slova nestačí, aby popsala to, o čem je v tomto článku řeč – čistou lásku. Myslíš si, že víš, co je láska, a zjistíš, že tomu tak není. Nebeský rozměr lásky je nesrovnatelný: nepřekonatelný svou krásou, vzácností, čistotou, hloubkou a plností. Nech se uchvátit touhou ve svém srdci a dovol, ať se tvá osobní pohádka stane realitou...

61 Pro vizionáře nebo pro ty, kteří se jimi chtějí stát:

Když se země setká s novou dimenzí

Boží srdce má málo společného s obrazem dnešní církve! Nebeský rozměr smysluplného a hodnotného života přesahuje všechno, co tu až dosud bylo, a nelze ho kontrolovat. Rozšiř kapacitu svého srdce a myšlenek a nech se odvést do Jeho reality!

69 Pro osamělé a opuštěné:**Vzniká přátelství – zázrak srdce**

Skutečné společenství a přátelství je jedním z největších zázraků vůbec. Nelze ho organizovat, vyrůstá jenom tam, kde Stvořitel spojil lidi, kteří poznali sami sebe a druhé a jsou ochotni svá srdce zcela rozdat. Jenom ten, kdo ví, že nepřijde úplně zkrátka, může žít s ostatními v přátelství. K tomu jsme byli stvořeni.

77 Pro citlivé nosíky:**Cítit libou vůni nebes**

Nebe je nadpřirozené! Kdekoli se Boží realita dotýká země, stává se Jeho nadpřirozený rozměr viditelným. Hranice logiky a rozumu se bortí, když si Jeho vůle v tobě začne razit svou cestu.

85 Pro realizátory a praktiky:**A co teď, odvážíš se opravdu začít?**

Tam, kde jiné publikace končí, my jdeme o krůček dál. Změnu nepřináší tvé vědomosti o tématu, ale tvé zcela konkrétní a praktické kroky. Informuj se a navaž s námi kontakt. Ze srdce rádi tě podpoříme, abys vykročil na cestu do nové dimenze. Staň se součástí hnutí „Nová reformace lásky“.

89 EXKLUZIVNĚ

Slovo k momentální hospodářské situaci z reformátorského hlediska